



zlatnickestudio.sk / zlatnickestudio.cz

# Zlatnícke ŠTÚDIO



SVADOBNÉ



ŠPERKY



NEOSADENÉ



DIAMANTY



DRAHOKAMY



POLOTOVARY



NÁSTROJE



BALENIE

## Objavte krásu toho všetkého

Kompletné portfólio produktov a služieb pre zlatníckych profesionálov podporené najlepšimi predajnými nástrojmi v zlatníckom priemysle.

1/4

### *Tretia časť*

Diamanty, Drahokamy a Predajné riešenia



## "Spoločný partner pre zlatníka"

V minulom vydaní sme Vám predstavili jedinečný klenotnícky softvér 3D Zlatníctvo a produktové kategórie Polotovary a Nástroje. Na stránke [www.zlatnickestudio.sk](http://www.zlatnickestudio.sk) a [www.zlatnickestudio.cz](http://www.zlatnickestudio.cz) ponúkame kompletne a praktické riešenie pre zlatníckych profesionálov, klenotníkov a obchodníkov. V tomto čísle Vás detailnejšie oboznámime s produktovými kategóriami Diamanty a Drahokamy, ako aj s ponúkanými sadami dizajnerských vzoriek – takzvanými Predajnými riešeniami. Našou snahou je pomôcť nášmu nádhernému priemyslu, priniesť zmenu, podporiť zlatníckych profesionálov a poskytnúť Vám výhody plynúce z využívania Zlatníckeho štúdia, medzi ktoré patria úspora času a nákladov na výrobu a predaj, čoho výsledkom je zefektívnenie pracovných činností a flexibilnejšia reakcia na zákaznícke požiadavky. Okrem toho u nás nájdete všetko pod jednou strechou, kompletný sortiment tovarov pre zlatnícke firmy či zlatníkov, a to s garanciou svetovej kvality firmy Stuller a.s. a dostupnosťou 24/7.

### Diamanty

Naša spoločnosť VMV Platinum už od svojho založenia prístupuje k drahokamom a diamantom nekompromisne a tento prístup sa snaží preniesť aj na našich obchodných partnerov. Uvedomujeme si, že pre zlatníka asi neexistuje nič lepšie ako spoľahlivý partner, ktorý robí všetko preto, aby diamanty, ktoré zlatník predáva svojim zákazníkom v prvom rade zodpovedali deklarovanej kvalite, mali vynikajúci brus, a tiež aby boli bez veľkých investícií jednoduchšie predajné. V dnešnom svete internetu je každý zákazník maximálne informovaný a do predajne k zlatníkovi príde plný vedomostí a otázok. Pre každého zákazníka je vhodné niečo iné a pri kúpe diamantov je nevyhnutná nielen konzultácia s odborníkom, ktorý by mal svojho klienta usmerniť, ale aj široký sortiment, ktorý Vám umožní povedať ÁNO každému klientovi. Práve preto sme sa už od začiatku nášho pôsobenia na zlatníckom trhu rozhodli nadviazať spoluprácu s najspoľahlivejším distribútorom zlatníckych tovarov a teda aj diamantov, firmou Stuller, ktorú exkluzívne zastupujeme v regióne centrálnej Európy, je členom DTC – Diamond Trading Company a ponúka diamanty do váhy 5 karátov akejkoľvek veľkosti, tvaru a kvality so zaručeným certifikátom od renomovaných gemologických laboratórií, a ktorá má v severnej Amerike viac ako 40.000 maximálne spokojných odberateľov, zlatníckych profesionálov.

Naše portfólio diamantov pozostáva z dvoch kategórií diamantov – drobné a veľké necertifikované diamanty a certifikované diamanty Red Box Diamonds®.



### Certifikované diamanty Red Box Diamonds®

Každý diamant zo série Red Box Diamonds dostanete v profesionálnom červenom portfóliu, zapečatený v plastovom magnetickom puzdre aj s certifikátom z nezávislého laboratória ako je GIA, AGS alebo Stuller, kde expertízu vykonávajú špičkoví odborníci. Diamanty, certifikované priamo spoločnosťou Stuller, sú hodnotené podľa kritérií GIA. Sú ručne triedené, individuálne certifikované a bezkonfliktné. Pre ľahkú identifikáciu, každý diamant zo série Red Box Diamonds® má na sebe laserom vypálené číslo certifikátu. Pri odovzdávaní šperku s diamantom z tejto kolekcie ukážete klientovi "rodné" číslo kameňa pod špeciálnou lupou.



Touto a ďalšími výhodami, ktorými je program Red Box Diamonds® podporený, prinášame dôveru, istotu a bezpečnosť do skúsenosti s nákupom diamantov aj pre Vašich klientov. Prostredníctvom nášho online systému zlatnickestudio.sk a zlatnickestudio.cz v sekcii Diamanty si viete našu ponuku diamantov jednoducho a prehľadne vyhľadať podľa Vami zvolených kritérií - stupňov výbrusu, veľkosti v karátoch a milimetroch, farby, tvaru, čistoty, ceny a certifikátu, pričom k dispozícii je detail produktu s fotografiou diamantu, informácia o dostupnosti na sklade, ako aj veľkoobchodná cena. V móde Moje Štúdio máte možnosť celý náš sortiment premeniť na Váš vlastný a prezentovať zákazníkovi všetky diamanty za odporúčané maloobchodné ceny. Užitočnou funkciou, ktorá ušetrí zlatníkovi čas a umožní, aby mohol svojmu klientovi promptne poskytnúť cenovú ponuku a odporučiť vhodný kameň, je funkcia " Porovnanie diamantov". Na základe selekcie viacerých diamantov podľa vopred zvolených kritérií, vygeneruje Zlatnícke Štúdio prehľadnú zostavu s hodnotenými vlastnosťami a cenami.



### Drahokamy a Perly

Predaj farebných drahých kameňov či perál nebol nikdy jednoduchší. So systémom Zlatnícke štúdio máte na dosah kompletný online katalóg drahokamov prakticky z každého kúta sveta, už v požadovanom tvare a rozmere. Je to jednoduché, najmä ak využijete našu pomôcku „Nakupujte podľa farby kameňa“. Pomocou prepracovaného vyhľadávачa nájdite drahokam podľa výbrusu, veľkosti či druhu, od Alexandritu až po Zirkón. Ak spĺňate podmienky bezplatnej registrácie, a teda ste zlatnícky profesionál, súčasne Vám náš systém rozšíri aj Vaše portfólio perál.



### Certifikované drahokamy Black Box Gemstones®

Všetky certifikované drahokamy zo série Black Box Gemstones sú ručne triedené pre ich krásu a vzácnosť. Prinášajú mnoho výhod na podporu Vášho predaja a rozvoj Vášho podnikania. Prezentácia pred zákazníkom je v dnešnom svete veľmi podstatná, a to si Váš dodávateľ musí uvedomovať - preto aj drahokamy Black Box Gemstones vždy obdržíte v profesionálnom čiernom portfóliu. Každý drahokam z tejto série dostanete aj s certifikátom z nezávislého laboratória ako je GIA, AGS alebo Stuller, kde expertízu vykonávajú špičkoví odborníci. Pre ľahkú identifikáciu má takmer každý Black Box drahokam na rundiste laserom vypálené číslo certifikátu. Dôležité je, že na to, aby ste Vášmu zákazníkovi drahokam dokázali predat, nepotrebujete okrem registrácie nič iné – zmeňte Zlatnícke štúdio na Váš vlastný online cenník drahokamov, ktorý je aktualizovaný na hodinovej báze a všetky drahokamy prezentujte v maloobchodných cenách ako Vaše vlastné, v online systéme zlatnickestudio.sk alebo zlatnickestudio.cz v móde Moje Štúdio aj s Vaším logom. Keď ste už získali zákazníka a prijali novú objednávku, tak jednoducho drahokam objednáte z veľkoobchodného módu.



### Perly

Ponúkame najširší výber kultivovaných perál rôznych veľkostí, tvarov a kvalít od Sladkovodných cez Akoyské až po Tahitské a certifikované Perly Južných morí tzv. South Sea Paspaley Pearls. Takýto sortiment perál Vám vždy pomôže uspokojiť každého zákazníka. Všetky ďalšie informácie nájdete v našom katalógu Diamonds & Gemstones alebo online na stránkach zlatnickestudio.sk a zlatnickestudio.cz v sekcii Drahokamy.



### Predajné riešenia

Objavte silu unikátnych predajných riešení, vďaka ktorým si Váš zákazník môže vybrať zo širokej ponuky bez toho, aby ste zbytočne investovali do drahého inventára. Vyskúšajte predajný systém od firmy Stuller, ktorý Vám dopomôže k efektívnejšiemu predaju šperkov pri minimalizácii nákladov. Nižšie si môžete prečítať o najnovšej sade dizajnerských vzoriek Ever&Ever™.



### Ever&Ever™ kolekcia

Náš najnovší predajný systém zásnubných prsteňov Ever&Ever™ je prvý kompletne flexibilný predajný systém v našom priemysle. Kolekcia obsahuje 122 vzoriek flexibilných 3C™ dizajnov – 68 zásnubných prsteňov a 54 párových obrúčok - každá vzorka je počiatkový 3C dizajn, ktorý môžete prispôbiť a vytvoriť presne tak, ako si Váš zákazník praje - zmeňte tvar, veľkosť a typ centrálného kameňa, zmeňte farbu a kvalitu kovu podľa požiadaviek a rozpočtu zákazníka.

Každý jeden dizajn z tejto kolekcie Vám ponúka až neskutočných 1000 variant zmien, ktoré môžete jednoducho dosiahnuť vo websystéme zlatnickestudio.sk alebo zlatnickestudio.cz a vyrobiť pre Vášho zákazníka to, po čom túži. Skúsení experti spoločnosti Stuller vyvážili túto kolekciu klasickými dizajnmi, bestsellermi a trendovými dizajnmi kvôli rôznorodosti, ktorú potrebujete. Ak by ste potrebovali ďalšiu, pokročilejšiu úpravu dizajnu, každý jeden z týchto dizajnov je už pre Vás nadizajnovaný v 3Dzlatníctve a Vy spoločne so zákazníkom vytvoríte, priamo pred jeho očami, nádherné a unikátne majstrovské dielo. K dispozícii je aj kompletná databáza profesionálnych fotografií každého dizajnu vo všetkých možných výbrusoch a veľkostiach kameňov, pričom dvakrát do roka je kolekcia dopĺňaná o nové dizajny, ktoré si môžete zakúpiť a tak rozširovať svoju ponuku. A k tomuto všetkému ponúknete svojmu zákazníkovi to najdôležitejšie - unikátny zážitok, pretože sa môže podieľať na zhotovovaní vlastného klenotu.

**Áno, práve ste sa stali tým najväčším profesionálom v očiach Vášho zákazníka. A čo Vám zostáva urobiť? Kúpte si Ever&Ever™, vložte ho do vitríny a romantika môže začať. Vy a Vaši zákazníci ho budete milovať.**

## Žiadne starosti, iba *zisky*. Registrujte sa už *dnes*.

V budúcom vydaní Vám bližšie predstavíme:



Hotové šperky  
skladom



Neosadené šperky



Prekvapenie



**zlatnickestudio.sk**

zlatnickestudio.sk / info@zlatnickestudio.sk  
zlatnickystudio.cz / info@zlatnickystudio.cz

+421 (0) 919 900 200  
+421 (0) 919 900 300



Gemvision

